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Exercice Hiver 03
Espaces vectoriels

Exercice 1 Déterminer la nature de
∑
n∈N

n − 1
3n

et calculer sa somme totale.

Exercice 2 Soit F = {P ∈ R4[X] | (X + 3) P = XP (X + 1)}.
1. Montrer que F est un sous-espace vectoriel de R4[X].
2. Soit P ∈ F . Montrer que 0 et −2 sont des racines de P . Puis que −1 est aussi une racine de P .
3. En déduire que F ⊆ Vect

(
X (X + 1) (X + 2) , X2 (X + 1) (X + 2)

)
.

4. Montrer que BF = (X (X + 1) (X + 2)) est une base de F .
5. Montrer que G = Vect

(
1, X, X2, X4)

est un supplémentaire de F .
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